

# 緬甸 為在內戰衝突中受害的青少年 提供教育和職業訓練的機會

60年來，緬甸軍政府與國內不少的族裔發生了或大或小的衝突，甚至內戰，幾乎是世界歷時最長的內戰。這些衝突和內戰造成不少人流離失所，其中受影響最大的是兒童及青少年。慈幼會會士就在這樣的環境下工作了多年，



限於國家政策雖未能設立學校，但仍為輟學的青少年開辦了3所職業訓練中心，分別位於北部、中部和南部。他們每年收取大約300名來自暴亂地區的男女青少年寄宿生，教男孩們焊接、木工、汽車機械、鐵工、手機維修、有

機耕作等，亦會教女孩們縫紉、刺繡、毛衣製作、針織和家政。3所職業訓練中心不僅是青少年為生計而學習的地方，也是遠離壞同伴或逃避招募加入叛亂軍隊的避難所。



aw14042FL-A

# 慈幼會培育聖召簡介

根據截至2016年12月31日的統計資料，慈幼會在全球合共有432名初學生、212名在暫願期的修士及2,588名修生。初學生在慈幼會的初學院接受培育，學習慈幼會的精神及使命，辨認自己的聖召，並準備自己宣發聖願，加入慈幼會。初學生須經過初學前期培育，一般在慈幼會的備修院或會院進行。在暫願期（為期6年至9年）的修士會在慈幼會的院舍或專上教育機構，接受適合自己的專業訓練，以服務青少年，他們亦會接受神哲學的培育。修生則多在慈幼會的修院接受哲學或神學的培育，準備自己成為神父。

部分亦會在其他修院或專上學院攻讀神哲學或其他學科。在培育期接受培育的初學生及年青會士，在非洲多數來自剛果，在大洋洲來自東帝汶，在南美洲則來自巴西，在亞洲主要來自印度和越南，在歐洲則較集中於意大利和波蘭。當中以印度數目最多，有118名初學生、33名修士及848名修生。

在世界各地的慈幼會培育院的營運經費，有些由所屬會省各自負責，有些則需總會長額外的資助。每年總會長資助培育院的經費約700萬歐元[港幣6,400萬]。



慈幼會總會長范達民神父

為減輕總會長的負擔，並為促進聖召的培育工作，「四海之內，幼有所長」籌款運動決定由今年起增多這個固定的籌款項目，希望大家踴躍支持。